
 

 

 

 



۱ 
 

 

 للفصل الدراسي الثالث عامة لمادة الریاضیاتاسئلة        

 السابع ( النسبة والتناسب ) الفصل                    
 ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

 ةالصحیحجابة الإاختاري ) ۱۰ لى (إ) ۱في الفقرات من (: السؤال الأول

۱ 

 

 :بنت فإن نسبة الأولاد الى البنات   ۱۳و ۸في روضة أطفال عدد الأولاد  

  

  (أ)

 

  (ب)

 

 ۱۳ (جـ)

 

 ۲۱ (د)

۲ 

 

   التالي النسب جدول مالإك یمكن  

                                 

 

 

 

 

 

 
 

۳ ۲ ۱ 
 ٦ ۳ 

 صفر (د) ۳ (جـ) ۹ (ب) ٥ (أ)

۳ 

 

 :قیمة ن ھي               =                     في التناسب التالي   

 

              ٥ (أ)

  

            ۱ (ب)

 

            ٦ (جـ)

 

              ٤ (د)

٤ 

 =  ریالات لثلاث كعكات في صورة معدل وحدة  ۹عند كتابة 

  

 (أ)

 

 (ب ) 

 

 ۳ (جـ)

 

 ۱ (د)

٥ 

                                            = حمامات فما نسبة عدد الحمام إلى عدد الدجاج ۱۲  دجاجات و ۸لدى أحمد 

    

  (أ)

 

  (ب)

          

  (جـ)

 

  (د)

۱۳ 

۸ 

۲ 

۳ 

 ن

۹ 

۳ 

۱ 

۱۲ 

۸ 

۸ 
۱۳ 

۹ 
۳ 

۸ 
۱۲ 

۸ 
۱ 

۱۲ 

۱ 



۲ 
 

٦ 

 

 قیمة  ف ھي                        =  في التناسب التالي                    

 ۲ (د) ٤ (جـ) ٦ (ب) ۷ ( أ )

۷ 

 

عند اكمال جدول النسب 
 التالي

                                          

  

۱   ٤ 

۸  

 

 ۱٦ (د) ۳٦ (جـ) ۲۳ (ب) ۳۲ (أ)

۸  

 :  دقائق على صورة معدل وحدة   ۳كلمة في  ۱۸۰عند كتابة 

 

  (أ)

 

 (ب)

 

  (جـ)

 

   (د)

۹ 

                   أقلام رصاص فإن نسبة أقلام الحبر إلى أقلام الرصاص ھي : ۸أقلام حبر و  ٦لدى لیلى 

 

               (أ)

 

          (ب)

 

      ٦     (جـ)

 

              (د)

۱۰ 

             

      فإن قیمة ھـ ھي :                      =                     التالي  في التناسب   

 ۱ (د) ۸ (جـ) ٤(ب )  ۳  (أ)

 

) ضعي حرف (ص ) إذا كانت الإجابة صحیحة وحرف ( خ) ۳) إلى (۱السؤال الثاني / في الفقرات من (
        إذا كانت خاطئة 

 )       (                  نفسھا النسبة منھم لكل كان إذا سبتانمتنا الكمیتان تكون   -۱
 

 

 (            )                       ۲فإن قیمة ل ھي                                =                 -۲
 

 (        )فإنھ یسمى معدل وحدة  ۱عند تبسیط المعدل بحیث یصبح مقامھ  یساوي  -۳

 ل

۸ 

٦ 

۱٦ 

 ف

٥ 

۲۸ 

۳٥ 

٦۰ 

۱ 

٦ 
۸ 

۸ 
٦ 

۸ 

۱ 

۲ 
٦ 

۱۸۰
 ۳ 

۱ 
٦۰ 

۳ 
۱۸
 

 ھـ

۱۲ 



۳ 
 

 

 : السؤال الثالث

نسبة عدد الأولاد إلى عدد  رجلاً . ما  ۱٥أولاد و  ٦في إحدى المناسبات في مجلس أبي ماجد  )أ
 الرجال . اكتبي الكسر في أبسط صورة .

................................................................................................ 
 

لتراً من  الوقود استعملي جدول النسبة  ۷۰كیلو متر مستھلكة  ۷۰۰تقطع سیارة أحمد مسافة    ب )     
 لترات وقود . ۱۰لإیجاد المسافة التي تقطعھا السیارة إذا استھلكت 

........................................................................................................... 

ریالاً ھل الكمیات        ۳٦۰ساعات مقابل  ۹ریالاً ،  ۱۲۰مل مقابل ساعات ع ۳ج) اذا كانت     
 متناسبة أم لا .

    ...................................................................................................... 

لى غیرھا من الریاضات فما طالباً في إحدى المدارس یفضلون السباحة ع ۳۰كل طالباً من  ۱۷د) إذا كان 
 طالب . ۳۰۰عدد الطلاب الذین یفضلون السباحة من بین 

........................................................................................................ 

 السؤال الرابع : 

 ) ھل الكمیات التالیة متناسبة أم لا : أ

 مباریات  ۸ھدفاً في  ٤۸مباریات ، تسجیل  ٤ي ھدفا ً ف ۱٦) تسجیل ۱

ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ
ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

 ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

 ثانیة  ۱٥حركة شھیق في  ۱٤ثانیة ،  ٦۰حركة شھیق في  ۱٦) ۲

ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ
ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

 ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

 ریالا: ٤٥أقراص مدمجة  ۳ریالا ً ، وتكلف  ۹۰أقراص مدمجة   ) تكلف۳

ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ
ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ
 ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ



٤ 
 

 

 حلي التناسبات التالیة :  )ب

 ص        ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ        ۱۱  )۱

           ۱۳      ۹۱     

 

 ع            ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ       ٥ )۲

۱۲     ٦ 

 

یوما  ۲۸أیام . كم عبوة ماء یشرب ھذا الحصان في  ٤عبوة ماء تقریبا كل  ۱۲۰یشرب حصان  )۳
 بحسب ھذا المعدل ؟ 

 ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

 أكتبي كل معدل مما یأتي بصورة معدل وحدة :  )ج

 ریالات لثلاث كعكات  ۹ )۱

ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ
ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

 ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

 مترا في ثانیتین  ۲۰ )۲

ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ
ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

 ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

 

 

 

 

 

 

 



٥ 
 

 

 :  السؤال الخامس

 

 ب)حلي المسألة التالیة بواسطة الخطوات الأربع لحل المسائل 

 

 

 

 وفقكن اللھ

  أفھم 

  أخطط 

  أحل 

 

 

  أتحقق

 طاولة . ثم فسري إجابتك  ۱۳المجاور لتحدید عدد الأشخاص الجالسین على استعملي جدول النسبة  )أ

ریال . أما یوسف فقد وفر في العام نفسھ  ۲۸۸۰۰مبلغ  ۱۳۲۸وفر سعود في عام 
ریال إلى توفیره على حین یوسف  ۱٦۰۰ریال وفي كل عام سعود یضیف  ۳۲۰۰۰
 فسھ وما قیمتھریال في أي عام سیصبح مع سعود ویوسف المبلغ ن ۸۰۰یضیف 

 

 



 

 

 

 



۱ 
 

 

 للفصل الدراسي الثالث لمادة الریاضیات عامة سئلةا

 )والاحتمالات النسبة المئویة  ( للفصل الثامن            
 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

 : )۱۰ (إلى  )۱في الفقرات من (یلي  مما الصحیحة الاجابة اختاري:  ۱س

۱ 

 :   یكون صورة أبسط في اعتیادي كسر صورة في %۷٥ المئویة النسبة كتابة عند

 

  (أ)

 

  (ب)

 

                       %  ٥ (جـ)

 

  (د)

۲ 

 : تكون مئویة نسبة صورة لىع                        الكسر كتابة عند
 

 

 % ٥۰ (أ)

 

 %٤٥ (ب)

 

 % ٦۰ (جـ)

 

 % ۲۰ (د)

۳ 

                     ) :۲أو۱ ( ظھور احتمال فإن ٦ إلى ۱ من مرقم أرقام مكعب رمي عند 

 

           ۱  (أ)

  

            (ب)

 

          (جـ)

 

             (د)

٤ 
  : ونتك مئویة نسبة صورة في  , ٤۷   الكسر العشري كتابة عند 

  

  % ۳۰ )أ(

 

  %٤۷(ب ) 

 

 % ٤۰  (جـ)

 

 % ۷۰  (د)

٥ 

 

                                            = تكون مئویة نسبة صورةعلى                 الكسر كتابة عند

 % ٦۰ (د) %٥۰ (جـ) %٤٥ (ب) % ۲۰ (أ)   

٦ 

 : یكون صورة أبسط في اعتیادي كسر صورة على% ۸۰ المئویة النسبة كتابة عند

 

  ( أ )
                       ۱ 

  (ب)

                  

  (جـ)

 

  (د)

٥۰ 

۱۰۰ 

٦ 

۲ 

۳ 

 ٤ 

٥ 

۱۰ 
۹ 

۲۰ 

٥ 

٦ 

۱ 

۳ 

۱ 

٤ 

٤ 

٥ 

۳٥ 

۱۰۰ 

۲۰ 

۷ 

۷ 

۱۰ 



۲ 
 

۷ 
صورة نسبة مئویة تكون :  على               عند كتابة الكسر    

 %۲۰ (د) %۳۰ (جـ) %٥۰ (ب) % ٤۰ (أ)

۸  

 :  یكون   )الحرف ب(لیس فإن احتمال  د )   -ج   –ب  –عند تدویر القرص الدوار  یحتوي على الحروف ( أ 

 

  (أ)

 

 (ب)

 

  (جـ)

 

 ۱  (د)

۹ 
                   :على صورة كسر عشري یكون  % ۱٥عند كتابة النسبة المئویة 

            , ۱٥  (د)    ۷۰ (جـ)     , ۷۰     (ب)           , ٦    (أ)

۱۰ 

                             یكون :حمراء خضراء سحبت كرة عشوائیا احتمال لیست  ۷ء و حمرا ۸كرات زرقاء و ٥ي حقیبة على توتح 

  (د)  (جـ) (ب )    (أ)

 
 

ذا كانت العبارة صحیحة إ) امام كل فقرة الحرف (ص) ۲( ) إلى۱( في الفقرات من : الثانيالسؤال  
 . إذا كانت خاطئة )والحرف (خ

        

 )       (                                                                                          الاحتمال ھو  -۱
 

 

 (            )      % ٦     تكون النسبة   إلى نسبة مئویة   , ٦العشري   عند تحویل الكسر    -۲
 

 

 

 

 

 

 

 العدد الكلي للنواتج

 عدد النواتج للحادثة

٤ 
۱ 

٤ 
۳ 

۲ 
٤ 

۳ 
۱۰ 

٥ 
۲۰ 

۳ 
٥ 

۱٥ 

٤ 

۳ 
٤ 



۳ 
 

 

   السؤال المقالي : السؤال الثالث:

لنسبة المئویة التي من إجمالي عدد مدارس المملكة ما ا  , ۱۸تشكل المدارس الثانویة أ )   
 . , ۱۸ تكافئ 

................................................................................................ 
 

 .على صورة كسر عشري  % ۲۷اكتبي النسبة المئویة  ب )     

........................................................................................................... 

 أوجدي : ۱۰إلى ۱بطاقات مرقمة بالأرقام من  ۱۰سحبت بطاقة عشوائیا من بین  ج)   

   ) ۱۹احتمال (*    

    ...................................................................................................... 

 )  ٥من اكبر  احتمال (*

............................................................................................................ 

 على صورة نسبة مئویة .  , ٤٥د) اكتبي الكسر 

........................................................................................................... 

 

 ھــ) اكتبي كل نسبة مئویة فیما یأتي على صورة كسر أو عدد كسري في أبسط صورة:

۱( ۱٦%  = 

 

۲( ٤۷% = 

 

۳( ۱۸٥%  = 

 

٤( ۸۰% = 

 

 



٤ 
 

۲  
٥ 

۷  
۲۰ 

۲  
٥ 

 

 و) اكتب الكسور أو الأعداد الكسریة الآتیة في صورة نسبة مئویة:

 

۱( 

 

۲(  

 

۳ (       

 

 ز) اكتبي كل نسبة مئویة مما یأتي في صورة كسر عشري:

۱ (۲۷% = 

 

۲ (۱۰٤% = 

 

۳ (۱۹۰% = 

 

 ح) اكتبي كل كسر عشري مما یأتي في صورة نسبة مئویة:

۱ (۲٫۹۱ = 

 

۲ (۰٫۳۲ = 

 

۳ (۳٫٥٥ = 

 

 

 

 

۱ 



٥ 
 

 ص

 ي

 س ب ب

 أ د

 ف

 ن ش

 أ د

 

ثم اكتبي إجابتك ط) اختیرت بطاقة تحمل حرفاً عشوائیاً. أوجدي احتمال كل من الحوادث الآتیة، 
 في صورة كسر اعتیادي:

 ) ح ( د )۱

 

 ) ح ( ب )۲

 

 ) ح ( ب أو ي )۳

 

 )ح ( لیس ع )٤

 

 

، واختیار  ٦إلى  ۱ي) ما عدد النواتج الممكنة عند رمي مكعب أرقام 
   حرف من البطاقات المجاورة:

 

 

 

 

 

 

 وفقكن اللھ 



 

 

 

 



۱ 
 

 

 للفصل الدراسي الثالث اسئلة عامة لمادة الریاضیات                

 للــفـصل التاســــع ( الزوایا والمضــــلعات)                         
 

: الخیارات التالیةاختاري الإجابة الصحیحة من  )۱۰( إلى) ۱في الفقرات من (السؤال الأول :

۱ 

 

 :       تقدیر قیاس الزاویة الآتیة 

 

 

 

 

 

 ۱۸۰ (د) ۱۷۰(جـ)  ۱۰۰(ب) ۹۰ (أ)

۲ 

    الزاویتان التالیتان ھما  :

                                

 مستقیمتان (د) لكغیر ذ (جـ) متتامتان (ب) متكاملتان (أ) 

۳ 

 

 تقدیر قیاس الزاویة الآتیة :       

 

 

 

 

 

 ۹۰ (د) ۸۰ (جـ) ۷۰(ب) ٦۰ (أ)

٤ 

 قیمة س ھي :  

                                                  

           ۷۰س =  (د)           ٥۰س=    (جـ)            ٤۰س =    (ب)             ۲۰س =    (أ)

٥ 

 نصنف المثلث التالي وفق الزوایا بانھ مثلث ......   

                                             

          
                       

 
 

 
(ب ) مثلث منفرج  مثلث حاد الزوایا (أ)

 الزاویة
مثلث متطابق (د)  مثلث قائم الزاویة(جـ) 

 الأضلاع الزوایا 



۲ 
 

٦ 

 بانھ مثلث ......   التالي وفق الأضلاع نصنف المثلث 

                                             

          
                       

 
 

 
مثلث متطابق  (أ)

 الأضلاع
مثلث متطابق (ب ) 

 الضلعین
مثلث متطابق  (جـ)

 الأضلاع
 مثلث قائم الزوایا  (د)

۷ 

 

                                   في المثلث التالي قیمة س ھي : 

                                                                          

 

 ۱۱۰س=  (د) ۱۰۰س=  (جـ) ۹۰س=  (ب) ۸۰س =  (أ) 

۸ 

 

 :مجموع زوایا الرباعي ھي 

 ۲٦۰ (د) ۲٤۰(جـ) ۳٦۰ (ب) ۱۸۰ ( أ )

۹ 

  -الشكل التالي ھو :

                                                          

 مربع (د) معین  (جـ) مستطیل  (ب) متوازي الأضلاع  (أ) 

۱۰  

 قیمة س في الشكل الرباعي التالي ھي :

                                                 

 
 ۹٥ (د) ٦۰ (جـ) ۷٥(ب) ۸۰ (أ)

۱۱ 

 نصنف المثلث التالي وفق الزوایا بأنھ مثلث .....    

                                                                                            
             مطابق الأضلاع (د)       قائم الزاویة   (جـ)       منفرج الزاویة  (ب)            حاد الزوایا (أ)



۳ 
 

۱۲ 

 

 

 -الزاویتان التالیتان ھما :

                                             

 غیر ذلك  (د) قائمتان  (جـ) متتامتان (ب )   متكاملتان (أ)                                       

 

 
۱۳  

 -مجموع زوایا المثلث :

 ۳٦۰د )   ۲٦۰ج )  ۱٥۰ب )  ۱۸۰أ )  

۱٤ 
 ا كان مجموعھما :نقول عن زاویتان أنھما متتامتان إذ

 ٦۰د )  ۹۰ج )  ۱۰۰ب )   ۱۸۰أ )  

۱٥ 
 نقول عن زاویتان أنھما متكاملتان إذا كان مجموعھما :

 ٦۰د )  ۹۰ج )  ۱۰۰ب )   ۱۸۰أ )  

۱٦ 

 قیمة س في الشكل الرباعي ھي :

  

 ۲٦۰س = د )  ۱۰۰ج ) س=   ۱۲۰ب ) س =   ۱٦۱ا) س =  
 


    
             

 
 
 
 
 
 
 
 
 



٤ 
 

 

ذا كانت العبارة امام كل فقرة الحرف (ص) اضعي ) ۲( ) إلى۱في الفقرات من( :الثاني السؤال           
 . إذا كانت خاطئة )صحیحة والحرف (خ

        

 )       (      .                                                              ۱٥۰مجموع زوایا المثلث      -۱
 

 (            )                                    أضلاعھ متطابقة وزوایاه كلھا قائمة  . المربع جمیع - ۲
 

 (           )          . ۳٦۰مجموع زوایا الرباعي ھي  – ۳

 

 (           )      . ۱۸۰مجموع قیاس الزاویتان المتتامتان ھي  – ٤

 

 منحرف .             (           )ھو شبھ ال الشكل الرباعي الذي فیھ ضلعان متوازیان فقط – ٥

 
 السؤال الثالث :

                   -قیاس الزاویة التالیة : قدري)  أ
 

 

_______________________________________________________________________ 

 قیمة س في الشكل الآتي :  ب ) أوجدي

                                                                            

___________________________________________________ 

 

 

 

 



٥ 
 

 

 صنفي الأشكال الرباعیة التالیة : ج )

 

                                                             

 

 

_______________________________________________________ 

 

 د) أوجدي قیمة س في المثلث التالي :

                                             

___________________________________________ 

 لضلعین :أو متطابق اصنفي المثلثین الآتین إلى مختلف الأضلاع أو متطابق الأضلاع ر ) 

 

 

 

 

 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

 ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

 

 

 



٦ 
 

 

  في كل مما یأتي : أوجدي قیمة سھـ) 

 أ) 

 

 ب)

__________________________________________ 

 

 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

 السؤال الرابع : 

 المسطرة والمنقلة لرسم الزوایا التي لھا القیاسات  التالیة :  ياستعملن )أ

۱(  ۱۲۰  

ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ
ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ
  ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

۲( ۹۰  
ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ
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 صنفي المثلثات التالیة إلى مختلف الأضلاع ، متطابق الضلعین ، متطابق الأضلاع ج)  
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 :  السؤال الخامس

أوجدي قیمة س في كلا من الأشكال التالیة /  )أ

 
ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ
ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ
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 وفقكن اللھ 

 
 



 

 

 

 



 
 

 

 للفصل الدراسي الثالث اسئلة عامة لمادة الریاضیات 

 ـ) المحیط والمساحة والحجم (القیاس :   رـــعاشل الـــلفصا            

 ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

ةالصحیحالاجابة اختاري  )۱۰ (لىإ) ۱في الفقرات من (/ ۱س:

 م ھو: ۸قطر دائرة نصف قطرھا  ۱
 ۲۰ (د) ۱٦ (جـ) ۱٤ (ب) ۱۰ (أ)

 م ھي:۸م وارتفاعھ  ٦مساحة متوازي أضلاع قاعدتھ  ۲
 

 ٤۸ (د) ٤۲ (جـ) ٤۰ (ب) ۲٤ (أ)

 م، فإن مساحة المثلث ھي:٤م وارتفاعھ ٦مثلث طول قاعدتھ  ۳
         ۲۸ (د) ۲٤ (جـ)           ۱٦  (ب)           ۱۲  (أ)

٤ 
 سم، فإن حجمھ ھو: ٦سم، وارتفاعھ ۱۰سم، وعرضھ  ۱۲منشور رباعي طولھ 

 ۹٤۰  (د) ۸۹۰  (جـ)  ۸٥۰(ب )  ۷۲۰ )أ( 

٥ 
 م ھو:٤م، وارتفاعھ ٥م، وعرضھ ۷مساحة سطح منشور طولھ 

 ۱٦٦ (د) ۱٥٤ (جـ)     ۱٤٦ (ب) ۱۲۰ (أ)   

  سم ھو: ۱٤نصف قطر دائرة قطرھا  ٦
 ٦ ( أ )

 ۷(ب) 
 ۹ (د) ۸ (جـ)

۷ 

 
۳٫۱٤ ملم، مقرب إلى أقرب جزء من عشرة، حیث ط =  ٦محیط دائرة نصف قطرھا   

 ٤۰٫۸ (د) ۳۷٫۷ (جـ) ۲۰٫٤ (ب) ۱۸٫۸ (أ)

۸  
 ، فما حجم ھذا الصندوق۲٥اعھ ، وارتف۲۰، وعرضھ٤۰طولھ یمكن استعمال الصندوق 

 ۲۰۰۰  (د) ۱۸۰۰  (جـ) ۱٦۰۰(ب) ۱٥۰۰ (أ)

 

 

 

 

 

 

 

 

۹ 
 فإن حجمھ ھو: ۳٤، وطولھ ۷، وارتفاعھ ۲۷منشور رباعي عرضھ 

 ۷۲٤۳  (د) ٦۸۲٤ (جـ) ٦٤۲٦    (ب)           ٦۲۰۰    (أ)

۱۰ 
 سم، فإن حجمھ ھو:٤سم، وارتفاعھ ٥سم، وعرضھ ٦منشور رباعي طولھ 

 ۱۲۰ (د) ۳۰ (جـ) ٦۰(ب )  ۱٥  (أ)

 



 
 



  السؤال المقالي : ۲س       

 أوجدي مساحة سطح كل منشور مما یأتي:أ )   

 ملم:٤ملم، ارتفاعھ ٥ملم، عرضھ  ۱۲طولھ  )۱

.............................................................................................................. 
 

 سم: ۲٤سم، ارتفاعھ ۳۰سم، عرضھ  ۲۰طولھ  )۲

............................................................................................................ 

 ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

 ب)أوجدي حجم كل منشور رباعي مما یأتي:

 م:۳م، ارتفاعھ ٤م، عرضھ ۱۰) طولھ ۱

 

........................................................................................................... 

         عھ سم، ارتفا٦سم، عرضھ ٦طولھ  )۳

 

 ...................................................................................................... 

 ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

 أوجدي مساحة كل مثلث مما یأتي:جـ) 

 م۳٥م ، وطول القاعدة  ۱٤الارتفاع  )۱

............................................................................................................ 

 سم :٥سم، وطول قاعدتھ ٤الارتفاع  )۲

........................................................................................................... 

 سم، وارتفاعھ ۲٤أوجدي مساحة متوازي أضلاع طول قاعدتھ د) 

 

............................................................................................................ 

 وفقكن اللھ 
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